

Förening: Strands IF  
Datum: 2022-12-14  
Plats: Strands kansli och Teamsmöte



Ordförande: Lars Edman  
Sekreterare: Anna Gustavsson  
Justerare: Patrik Hedman  
Övriga närvarande: Paolo Rugolo, Andreas Kindahl, Patrik Hedman, Johanna Bolin, Bernt Norberg, Lina Herranen, Meho Medic (via teams)

Ej närvarande: Maria Zetterberg, Patrik Dahlin, Johanna Lassfolk, XX

## § 1. Mötet öppnat

## § 2. Val av protokollförare

Anna Gustavsson

## § 3. Protokolljusterare

Patrik Hedman

## § 4. Kvarvarande från förra protokollet

ESA:s minnesfond diskuterades.

## § 5. Ekonomi, läget t o m 2022-11-30

Läget gicks igenom. Andreas tittar igenom kostnader Aspia.

Budget ska vara klar 2023-01-16.

## § 6. Situation för utdrag belastningsregistret. Åtgärder?

Konsekvenser om utdrag inte kommer in diskuterades och bestämdes. Sektionerna meddelar berörda igen och i det fall det inte hjälper tillämpas "time out" till dess att utdrag kommer in.

## § 7. Flytt av kansliet, lägesrapport

Gamla avtalet gäller tills allt är klart i nya lokalerna enligt det nya avtalet.

## § 8. Kort info från sektionerna och Hej Aktivitet!

Fotboll: Har jobbat med nästa års träningsgrupper under hösten. Största förändringen är att det kommer att vara två P-19 lag, ett nationellt och en regionalt.

Friddrott: Många aktiva i lilla gruppen. Inomhussäsongen har smugit igång.

Handboll: Inte närvarande.

Konståkning: Har haft skridskoskola under hösten med ca 30 barn. Kommer att ha luciatåg till helgen i ishallen i samband med avslutningen av skridskoskolan. Jobbar på att få så många som möjligt av dessa barn att fortsätta med konståkning. Några har varit iväg på tävlingar och flera har tagit tester. Hemmatävling i februari och show i mars.

Hej Aktivitet: Har snart nio verksamheter. Fullt med barn i Hudik. I nya kommunavtalet står att ska finnas i Delsbo också. Kommer att bli 3 dagar/vecka i Delsbo och Iggesund och 4 dagar/vecka i Hudik. Arvsfondsprojektet är avslutat. Kommunavtalet plus partnerskap är det som kommer att bära verksamheten framåt. Fonder m.m. scannas löpande. Bolltrollarna är ett sådant exempel. Fritidsbanken hittills 10.000 st utlån i år. Går snart in i högsäsong.

## § 9. LOK stödet

Nästa deadline för höstterminen är feb 2023. Finns många aktiviteter som inte är inrapporterade.

## § 10. Rapport från sponsorgruppen

Fördelning av Länsförsäkringarpengar beslutas av styrelsemötet efter förslag från sponsorgruppen.

Framtida gemensamt sponsorarbete diskuterades. Nästa steg är omvärldsbevakning. Andreas undersöker möjlighet att få höra hur HHC arbetar.

## § 11. Personalhandbok, Resebestämmelser

Ändring i reseersättning kommer att ske.

## § 12. Årsmöte 2023-02-23, verksamhetsberättelser datum?

Datum för årsmöte ändras till 2023-02-22 kl 19 i nya lokalen. Verksamhetsberättelser måste vara klara 2023-02-13. Drogpolicy bör uppdateras.

## § 13. Nya priser swish fr o m 2023

Hälsinglands Sparbank har flaggat om prishöjningar från Swish sida fr o m jan 2023 med månadsavgift per konto (plus avgiften per transaktion som finns sen tidigare).

## § 14. Beslut internpriser Hej Aktivitetsbussen

Beslutar att följer förslag 1.

## § 15. Övriga frågor

Medlemsavgifter ledare och priser familjemedlemsskap diskuterades.

Sektionerna ombeds att i utskick nämna att ev behov av ändring av medlemskap meddelas kansliet via mejl, från t ex flera enskilda till familjemedlemsskap.



Valberedningen avrapporterade via Patrik Hedman. Förslag från valberedningen måste vara klart senast 2023-02-13 och gärna en vecka innan.

## § 11. Nästa möten

AU-möte onsdag 2023-01-18

HS-möte onsdag 2023-02-15

## § 12. Mötet avslutas

Mötet avslutades av Ordförande Lasse Edman

Hudiksvall 2022-12-14

### Ordförande



Lasse Edman

### Protokollförare



Anna Gustavsson

### Justeras



Patrik Hedman